
Головне управління статистики у Чернівецькій області 
повідомляє: 

ДО УВАГИ КОРИСТУВАЧИВ СТАТИСТИЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 
щодо поширення даних про                                               

інвестиції зовнішньоекономічної діяльності

Починаючи з І кварталу 2020 року органи державної статистики проводять державне статистичне
спостереження щодо інвестицій зовнішньоекономічної діяльності відповідно до Методологічних
положень з організації ДСС щодо інвестицій ЗЕД, затверджених наказом Держстату від 03.10.2014
№ 284 (зі змінами) та від 31.03.2020 № 117).
Інформація, сформована за цим ДСС, Держстатом не оприлюднюється. 
Вона є проміжною і надається НБУ для: 
– складання показників щодо прямих інвестицій в Україну/з України;
– складання платіжного балансу;
– визначення міжнародної інвестиційної позиції країни.
Єдиний відповідальний за поширення даних про прямі інвестиції – Національний банк України.

Дані державного статистичного 
спостереження щодо інвестицій 

ЗЕД, оприлюднені раніше 
органами державної статистики 

за 2015 – 2019 роки, стають 
неактуальними. 

30 червня 2020 року на вебсайті НБУ 
оприлюднено перераховані за новою 

методологією дані державного 
статистичного спостереження щодо 

інвестицій ЗЕД за період 
01 січня 2016 року – 31 грудня 2019 року. 



На інтернет-ресурсах Головного управління статистики у Чернівецькій області проінформовано 
користувачів про зміни у державному статистичному спостереженню щодо інвестицій 

зовнішньоекономічної діяльності :
1) у розділах: 
“Статистична інформація”/“Економічна статистика”/“Зовнішньоеконо-мічна діяльність”/“Інвестиції 
зовнішньоекономічної діяльності”; 
“Статистична інформація”/“Публікації”/“Зовнішньоекономічна діяльність та платіжний баланс”/ 
“Інвестиції зовнішньоекономічної діяльності”;“Для громадськості”/“До уваги користувачів” (“Для ЗМІ”). 
2) у розділі “Статистична інформація”/“Економічна статистика”/ “Зовнішньоекономічна діяльність та 
платіжний баланс”/“Інвестиції зовнішньо-економічної діяльності”/“Методологічні пояснення” 
розміщено Методологічні пояснення у новій редакції.

(https://bank.gov.ua/ua/statistic/sector-external/data-sector-external#1)


